

# 大學生好酒貪杯·三成多狂飲爛醉

男生酗酒·女生也急起直追·導致成績下降、犯罪案愛滋病激增

【洛杉磯時報七日訊】哥倫比亞大學研究小組七日提出的報告說，美國大學院校酗酒問題正以令人驚訝的速度增加，有多達三分之二學生狂飲爛醉，女生買醉現象成長尤其驚人。

哥大上總暨濫用物質中心提出報告說，酗酒經常導致暴力、故意破壞和學業成績下降等問題。該中心要求學校當局努力破除一般人對喝酒的一些錯誤觀念。

報告中說，百分之九十五校園強暴案、百分之九十五校園暴力犯

件，都涉及喝酒、感染愛滋病和其他性病的女生，約有百分之六

百分之十大學女生會為了醉酒而故意喝酒，去年這個比率提高到

美國各地大學園酗酒問題非常普遍，雖然約有四分之三大學

生不滿廿一歲的法定准許喝酒年齡。但是不滿廿一歲的學生有四分之十七承認他們過去兩週曾經狂飲，廿一歲以上的學生此種比率反而減至百分之卅五。

百分之五十學生會狂飲，也就是一個晚上至少喝下五杯酒，形

成大學生最嚴重的濫用物質問題。過去十五年，大學女生此種比率從百分之十四劇增至百分之卅七。一杯酒意指一罐啤酒、四盎司葡萄酒或一至一點五盎司烈酒。

報告中說，一九七七年，只有六點一杯，黑人男生三點六杯。

報告中指出，大學每年花在購買啤酒、葡萄酒和烈酒上的花費

估計高達五十五億元，比他們用於購買書本和所有其他飲料加起來的花費還多。在普通校園裡，每個學生平均每年花費四百四十

六元買酒喝。

報告表示，大學生通常比不上大學的年輕人喝酒喝得更兇。

六杯酒。長莫洛伊說：「酒精對追求學業的研究顯示，婦女更容易染上酒癮，也更容易得肝硬化。」

中心主任卡里法諾說：「酒精對婦女造成的後果遠更為嚴重。醫學研究顯示，婦女更容易染上酒癮，也更容易得肝硬化。」

例如，百分之四十二的大學生表示他們過去兩週曾經狂飲過，而沒有上大學的同齡青年此種比率只有百分之卅三。

他說，現代的年輕婦女對男性競爭受到比較大的壓力，甚至連在喝酒這種自我毀滅性的活動

白人男生喝酒喝得最兇，平均每週喝九杯酒，其次拉丁美洲裔共同努力破除大家對喝酒的錯誤觀念。」

報告中提出一連串建議，以改善學生對喝酒的態度，包括加強對酗酒問題的教育，以及結合教職員、校友、家長和學生共同擬

訂防止酗酒的策略。報告中建議訂正全國「酒俗管委員會」，對大學院校防止酗酒問題的成績評列高下。這項指數將發表在學校目錄和全國大學院校指南中。

委員會也主張禁止一切與酒精有關的宣傳和推廣活動，以及對酗酒活動提供酒精飲料加以嚴格限制。

它也要求修改一九九〇年的校園安全法案，規定在校園裡發生罪案時，必須說明其中是否涉及酒精。